八年级上半期考试试题卷

（满分100分，时间100分钟）

亲爱的同学们，准备好了吗？让我们一同来接受半期考试的挑战，秋天是丰收的季节，相信自己，认真一点，仔细一些，你一定能取得满意的成绩！ 
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一、填空题（每小题3分，共24分）

（请将正确答案准确无误地填在后面答题卷中的表格里）

1．下列各数：（1）3.1，（2）
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（3）
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（5）0，（6）1.010010001…，其中有理数为               ，无理数为                （只填序号）
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2．直线y=2x与y=2x+3的位置关系是                     
3． 如图，三个圆的圆心都是O，其中最大的圆的半径是1，则图中阴影部分的面积是                   
4．点M（2，a）与点N（b，－3）关于x轴对称，则a=           ，b=             。

5． 成都到重庆的铁路长约505千米，一列火车以90千米/时的速度从成都开往重庆，t小时后，火车距重庆S千米，那么S与t之间的函数关系式是                              。
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6．如图□ABCD中，BE⊥CD,BF⊥AD垂足分别为E、F，若CE=3, DF=2，∠EBF=60°, 则□ABCD的周长为_____________。

7．当m=           时，
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的算术平方根为3 
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8．一个四边形的边长依次为m，n，p，q，且满足
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，则这个四边形为               

[image: image21.png]fr.\\




二、选择题（每小题4分，共32分）

（请将你认为唯一正确的答案的番号填在后面答题卷中的表中）

1．
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的值为（     ）

（A）大于1而小于2       （B）大于2而小于3

（C）大于3而小于4       （D）大于4而小于5 

2．若直线y = x＋2 m与y = －x－4的交点在y轴上，则m=（     ）

（A）
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      （B）2     （C）－2      （D）
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3．关于四边形ABCD：①有两组边分别相等，②两组对边分别平行，③两组对角分别相等，④对角线相等。以上四个条件中，可以判定四边形ABCD是平行四边形的是（     ）

（A）①②    （B）②③     （C）③④      （D）①④

4．已知kb＞0，则函数y=kx+b的图象大致是    （   ）
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5．若a是b的算术平方根，则b的平方根是（     ）

（A）a      （B）±a      （C）±
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       （D）
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6．三角形的三边长分别为a，b，c，且满足(a－b)(a
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则该三角形的形状为 (    )

（A）等腰三角形
               （B）直角三角形



（C）等腰直角三角形

    （D）等腰三角形或直角三角形
7．已知□ABCD中∠D的平分线与BC相交于E，并且把BC分成长度分别为3cm和4cm的两段，那么这个平行四边形的周长是（    ）

（A）20



    （B）22



（C）20或22


    （D）不能确定
8．如图平行四边形ABCD的一边DC的长是10cm，那么它的两条对角线的长度可能是（     ）

（A）4cm和6cm


（B）20cm和30cm

（C）6cm和8cm


（D）8cm和12cm

八年级上半期考试答题卷
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三、计算题（每小题4分，共20分）

(试试你的基本功)
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4．解方程：5x2－125=0                       

5．解方程：3（x＋1）3＋81=0

四、解答题（每小题6分，共12分）

（请用你流畅、规范的书写，展现你的思维过程）
1．如图，在平行四边形ABCD中， 

（1） 已知AD=3cm,AB=5cm,连结DB,DB⊥DA,求DB的长和△DBC的面积；

（2） 如果点E、F在对角线BD上，且DE=BF，猜想AECF是怎样的四边形？说说你猜想的理由。


2．如图，晶晶将一张长方形纸片ABCD折叠，如图所示，已知该纸片宽AB为4cm，长BC为5cm。折叠时，顶点D落在BC边上的点F处（折痕为AE）， 

（1） 此时EF有多长？为什么？

（2）你还能算出折痕AE的长吗？算一算。 


五、（每小题4分，共12分）

某市的出租车行程4km以内收起步费8元，行程超过4km时，每超过1km，加收0.80元

（1）写出行程大于4km时，收费y（元）与所行里程x（km）之间的函数关系式，并指明它是一个什么函数？

（2）想一想：在上述函数关系式中，自变量x可任意取一个数吗？为什么？

（3）你能作出反映这个函数的图象吗？试一试。 








附加题（每小题10分，共20分）

1．M、N为公路同侧的两个村庄，现要在公路边A处建一个农副产品收购站。工程队在测量时，以公路长为x轴建立直角坐标系，如图所示，M、N两村对应的坐标为M（3，5），N（－2，1），点A选在什么地方，才可使通往两村的公路和最短？你能帮工程队确定A点坐标，并计算出AM＋AN两段公路的总长度吗？


2．如图，E为正方形ABCD中一点，∠EAB=∠EBA=15°，连结DE、CE，求证：△DCE为正三角形。
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开动脑筋，你一定会做对的！





认真思考，通过计算或推理后，再做选择！你一定能成功！





计算一定要仔细噢！





想一想！





解答应有完整的演算步骤或证明过程，请你一定要注意噢！
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